

SPROSTOWANIA

Sprostowanie do rezolucji Rady i przedstawicieli rządów państw członkowskich zebranych w Radzie z dnia 16 maja 2007 r. w sprawie realizacji wspólnych celów dotyczących działań młodzieży w ramach wolontariatu

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej C 241 z dnia 20 września 2008 r.)

(2008/C 292/06)

Spis treści na okładce i tytuł na s. 1:

zamiast: „z dnia 16 maja 2007 r.”,

powinno być: „z dnia 16 listopada 2007 r.”.
